



ستاره نکلاندو به پوشش جان فدای ایران پیوست

ناهید کیانی در صف مدافعان وطن

۳



حملات وحشیانه دشمن تکان دهنده است

ربیعی: دنیا نباید در قبال این تجاوز ساکت بماند

۱

چین

سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران



در دیدار با رئیس فدراسیون جهانی ورزش های قومیته

دنیا مالی: ایران آغازگر هیچ جنگی نبوده است

ایران و ترکیه با ورزش به هم نزدیک ترمی شوند

۱

احتمال لغو لیگ برتر فوت گرفت شمارش معکوس برای اعلام قهرمانی استقلال؟

اولیایی: صدرنشینی یک تیم ملاک قهرمانی آن نیست

۲

حسن روشن در گفت و گو با ایران ورزشی باید از فیفا تضمین امنیت تیم ملی را بگیریم

جام جهانی متعلق به امریکان نیست

۲

بازیکنانی که احتمالاً جام جهانی را از دست می دهند

هفت ملی پوش در اتاق انتظار قلعه نویی

از ترابی و فلاح تا دنیس اکرت و هاشم نژاد

۲

حسن ذوالقدر در گفت و گو با ایران ورزشی سکوت نهادهای بین المللی تأسف برانگیز است

ورزشکاران ایرانی همراه مردم هستند

۳

شرکت جدید فیثاپه با شگاه های استقلال و پرسپولیس و تراکتور

خروج موقت ستاره های ازبک

آشورماتوف، ماشاریپوف، اورونوف، سرگیف و خامربکوف به ازبکستان برمی گردند



۱

سرمقاله

سینا حسینی

خبرنگار

ضرورت حضور ایران در جام جهانی

حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ را نمی توان صرفاً یک رویداد ورزشی تلقی کرد. این حضور، در مقطع کنونی و با توجه به شرایط پیچیده ژئوپلیتیک و امواج تهدیدهای سیاسی خارجی، به یک مسأله ملی و نمادین تبدیل شده است.

در شرایطی که مقامات امریکایی از جمله دونالد ترامپ، بارها سیاست تهدید و تحریم را علیه ایران به کار بسته اند، میدادین بین المللی ورزشی بهترین بستر برای نمایش «مقاومت فعال» هستند. بازیکنان تیم ملی با حضور مقتدرانه در جام جهانی نشان می دهند که تهدیدهای سیاسی هیچ تأثیری بر اراده جمعی ایرانیان برای موفقیت ندارد. این پیام به جهان مخابره می شود که ملت ایران در برابر زورگویی عقب نشینی نمی کند و از حق خود برای حضور برابر در صحنه های جهانی دفاع می کند.

برخلاف اتهامات و روایت های تحریف شده رسانه های غرب، مردم ایران همواره آغازگر هیچ جنگی نبوده اند. جام جهانی فرصتی کم نظیر است تا بازیکنان با رفتار حرفه ای، اخلاق مداری و احترام به رقیب، چهره واقعی ایران را به نمایش بگذارند؛ ملتی که به دنبال صلح، تعامل و عزت است. یک شوت تماشایی، یک دست دادن محترمانه یا حتی ناراحتی از یک شکست جوانمردانه، می تواند پیش از هزار باینیه سیاسی، تصویر ایران را در اذهان عمومی جهان تعدیل کند.

بسیاری از کارشناسان حقوق ورزشی معتقدند عقب نشینی در برابر فشارهای سیاسی (مانند تهدید به تحریم یا حذف ایران) نه تنها راهبردی ایده آل نیست، بلکه می تواند فیفا را نیز در موقعیتی شکننده قرار دهد. سکوت بحث برانگیز فیفا در قبال فشارهای سیاسی، گامی این نگرانی را ایجاد کرده که اهداف پشت پرده در زورپوشی کابلی می شود. اما حضور فعال و قانونی ایران در جام جهانی، هرگونه تلاش برای بحران آفرینی حقوقی و انضباطی علیه فوتبال ایران را خنثی می کند. عدم حضور، بهانه به دست دشمنان می دهد؛ حضور، مصداق حق طبیعی یک ملت است.

تاریخ ایران پر است از افتخار آفرینی ورزشکارانی که در روزهای جنگ تحمیلی و تحریم های بین المللی، پرچم سه رنگ ایران را بر فراز میادین جهانی به اهتزاز درآوردند. از کشتی تا نتوانند و از وزنه برداری تا فوتبال، ایرانیان ثابت کرده اند که سخت ترین روزها نیز نمی تواند مانع درخشش آنان شود. جام جهانی ۲۰۲۶ نیز ادامه همان راه است؛ نمایش اقتدار فرزندان ایران زمین در شرایطی که دشمنان انتظار شکست یا کناره گیری دارند.

در شرایط اقتصادی و اجتماعی دشوار، حضور در جام جهانی می تواند کانونی برای ایجاد شادی، همبستگی و امید ملی باشد. این رویداد ثابت می کند که ایران هنوز هم توانایی رقابت در بالاترین سطح جهانی را دارد و بحران ها نمی توانند هویت موفق و سربلند ایرانی را پنهان کنند.

حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ یک ضرورت راهبردی است؛ نه فقط برای فوتبال، که برای تصویر ملی، عزت بین المللی و نمایش ماهیت واقعی ایران صلح طلب و مقاوم. بازیکنان تیم ملی با درک این مسئولیت سنگین، باید با قدرت و انگیزه مضاعف وارد میدان شوند تا ثابت کنند ایرانی ها در برابر تهدیدها ذره ای عقب نشینی نمی کنند و پیام آزادگی و صلح خود را به جهان خواهند رساند. هرگونه غیبت یا عقب نشینی، نه یک شکست ورزشی، که یک دستاورد سیاسی برای مخالفان ایران خواهد بود.

تبریک - بر اساس گزارش سایت چمپیونات ازبکستان، فیفا به تازگی به بازیکنان خارجی شاغل در فوتبال ایران اجازه داده است تا با فسخ قرارداد خود، به تیم های دیگر منتقل شوند. این تصمیم در پی شرایط بحرانی موجود در خاورمیانه اتخاذ شده و به بازیکنان لژیونر این امکان داده است. امیر ساعد و کیل، مشاوری حقوقی، در این خصوص توضیح داد: «در قراردادها معمولاً بندی تحت عنوان فورس ماژور وجود دارد که به مربی خارجی اجازه می دهد در شرایط استثنایی مانند جنگ، قرارداد خود را یکطرفه فسخ کند اما باید توجه داشت که اثر اولیه فورس ماژور، فسخ قرارداد اجازه را دارند تا قرارداد خود را به اوکرین، فیفا اجازه داده است که بازیکنان خارجی بتوانند قراردادهای خود را به دلیل شرایط بحرانی به طور یکطرفه تعلیق کنند. حال این سایت ازبکستانی مدعی شده که فیفا اجازه فسخ یکطرفه را به بازیکنان ازبک داده است. امیر ساعد و کیل، مشاور حقوقی، در این خصوص توضیح داد: «در قراردادها معمولاً بندی تحت عنوان فورس ماژور وجود دارد که به مربی خارجی اجازه می دهد در شرایط استثنایی مانند جنگ، قرارداد خود را یکطرفه فسخ کند اما باید توجه داشت که اثر اولیه فورس ماژور، فسخ قرارداد

دیدار وزیر ورزش ایران با رئیس اتحادیه جهانی ورزش های قومیتی

دنیا مالی: ایران آغازگر هیچ جنگی نبوده است

ایران و ترکیه با ورزش به هم نزدیک ترمی شوند

احمد دنیا مالی، وزیر ورزش و جوانان، در حاشیه اجلاس جهانی ورزش های سنتی با نجم الدین بلال اردوغان (فرزند رجب طیب اردوغان) دیدار و درباره فعالیت ورزش ایران در حوزه رشته های سنتی و قومیتی و گسترش تعاملات گفت و گو کرد. دنیا مالی در ابتدا با اشاره به جنگ تحمیلی علیه ایران اظهار داشت: «دنیا می داند که جمهوری اسلامی ایران هیچ گاه آغازگر هیچ جنگی نبوده است. ما حتی اعتقاد نداریم که در حال جنگ هستیم، بلکه از خود دفاع می کنیم. ایران با دو رژیم به طور مستقیم می جنگد و متأسفانه برخی از کشورهای منطقه نیز با در اختیار گذاشتن پایگاه های خود به امریکا، در این جنگ شریک هستند.» وزیر ورزش و جوانان با تشکر از ابراز

نیست، بلکه ابتدا تعلیق آن است.» او همچنین افزود: «اگر قراردادی با استاد به فورس ماژور فسخ شود، با شگاه تنها موظف به پرداخت خود را به دلیل شرایط بحرانی به طور یکطرفه تعلیق کنند. حال این سایت ازبکستانی مدعی شده که فیفا اجازه فسخ یکطرفه را به بازیکنان ازبک داده است. امیر ساعد و کیل، مشاور حقوقی، در این خصوص توضیح داد: «در قراردادها معمولاً بندی تحت عنوان فورس ماژور وجود دارد که به مربی خارجی اجازه می دهد در شرایط استثنایی مانند جنگ، قرارداد خود را یکطرفه فسخ کند اما باید توجه داشت که اثر اولیه فورس ماژور، فسخ قرارداد اجازه را دارند تا قرارداد خود را به اوکرین، فیفا اجازه داده است که بازیکنان خارجی بتوانند قراردادهای خود را به دلیل شرایط بحرانی به طور یکطرفه تعلیق کنند. حال این سایت ازبکستانی مدعی شده که فیفا اجازه فسخ یکطرفه را به بازیکنان ازبک داده است. امیر ساعد و کیل، مشاور حقوقی، در این خصوص توضیح داد: «در قراردادها معمولاً بندی تحت عنوان فورس ماژور وجود دارد که به مربی خارجی اجازه می دهد در شرایط استثنایی مانند جنگ، قرارداد خود را یکطرفه فسخ کند اما باید توجه داشت که اثر اولیه فورس ماژور، فسخ قرارداد

دیدار وزیر ورزش ایران با رئیس اتحادیه جهانی ورزش های قومیتی

دنیا مالی: ایران آغازگر هیچ جنگی نبوده است

ایران و ترکیه با ورزش به هم نزدیک ترمی شوند

احمد دنیا مالی، وزیر ورزش و جوانان، در حاشیه اجلاس جهانی ورزش های سنتی و قومیتی و گسترش تعاملات گفت و گو کرد. دنیا مالی در ابتدا با اشاره به جنگ تحمیلی علیه ایران اظهار داشت: «دنیا می داند که جمهوری اسلامی ایران هیچ گاه آغازگر هیچ جنگی نبوده است. ما حتی اعتقاد نداریم که در حال جنگ هستیم، بلکه از خود دفاع می کنیم. ایران با دو رژیم به طور مستقیم می جنگد و متأسفانه برخی از کشورهای منطقه نیز با در اختیار گذاشتن پایگاه های خود به امریکا، در این جنگ شریک هستند.» وزیر ورزش و جوانان با تشکر از ابراز

حملات وحشیانه دشمن به ایران تکان دهنده است ربیعی: دنیا نباید در قبال این تجاوز ساکت بماند

محمدربیعی، سرمربی تیم تراکتور درباره حضور این تیم در مسابقات لیگ نخچیان گفت: «وقتی در چند ماه گذشته امنیت به طور کامل و کفایت ترین اتفاقی کنگدراسیون فوتبال آسیا میزبانی را از تیم های ایرانی گرفت، الان هم همین وضعیت در عربستان وجود دارد. برای برگزاری مسابقات چند شاخص وجود دارد، از جمله امنیت، ترانزیت

سوژه

بازمانده های جام جهانی در فکر تصاحب سهمیه تیم ملی

ایران اشتباه بازی نمی کند

حمیدرضا عرب/ حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ امریکا همچنان یکی از موضوعات داغ در عرصه ورزش بین الملل است و تلاش های شگفت آور و ناجوانمردانه ای از سوی برخی کشورهای آسیایی و حتی اروپایی وجود دارد تا جای ایران را در جام جهانی بگیرند و صاحب سهمیه های شوند که برایش هیچ تلاشی نکرده اند.

مستولان ورزش و فوتبال ایران اما به خوبی از تبعات کناره گیری خودسرانه از جام جهانی آگاهند و هیچ گاه آسآ گاری نمی کنند که از جام جهانی کنار بروند. یکی از مهم ترین تبعات عدم حضور در جام جهانی، بازپرداخت مبالغی است که فیفا برای آماده سازی تیم ها پرداخت کرده است. این رقم که بالغ بر ۱۵ میلیون یورو می شود، مبلغی نیست که یک کشور بتواند به سادگی از آن عبور کند. علاوه بر این، تصمیم به انصراف از رقابت های جهانی می تواند به محرومیت های طولانی مدت از مسابقات بین المللی منجر شود. چنین تصمیمی می تواند به طور جدی فوتبال یک کشور را وارد بحرانی بزرگ کند و آینده این ورزش را در هاله ای از ابهام قرار دهد.

این موضوع در شرایطی مطرح می شود که اظهارات یک ماه پیش رئیس جمهوری امریکا مبنی بر اینکه بهتر است تیم ملی ایران در جام جهانی حضور نداشته باشد، به تنش ها دامن زده است.

این صحبت ها علاوه بر تحریک احساسات مردم ایران، به طور غیرمستقیم سعی دارد ایران را در عرصه بین المللی به حاشیه ببرد. در حالی که تیم ملی ایران عزم خود را برای حضور در این مسابقات جزم کرده است و تصمیم گیرانش به خوبی می دانند که اگر خود از این رقابت ها کنار بکشند، تبعات اقتصادی، حقوقی و ورزشی آن چقدر می تواند زیان بار و عمیق باشد؛ بنابراین هیچ کس در دام این حواشی گرفتار نخواهد شد.

در این میان، حضور اینفانتینو، رئیس فیفا، در اردوی تیم ملی ایران، نشانه ای از تمایل قطعی و نه ظاهری این سازمان به حضور تیم ملی ایران در جام جهانی بود. رئیس فیفا حتی به مستولان فوتبال ایران اطمینان داد که تمام تلاش خود را برای حضور تیم ملی در این رقابت ها به کار خواهد بست و تأکید کرد که هیچ طرحی برای جایگزینی ایران در جام جهانی وجود ندارد. این صحبت ها نشان دهنده اهمیت حضور ایران در این مسابقات است. دنیا مالی در این دیدار با اشاره به پیشرفت جمهوری آذربایجان در ورزش قهرمانی جهان، خطاب به هستای خود گفت: «ورزش حرفه ای جمهوری آذربایجان در دو دهه اخیر در اکثر رشته ها رشد خوبی داشته است. امیدوارم این مسیر صعودی ادامه یابد. هرچه همسایگان ما در ورزش قدرتمندتر باشند، ما نیز در این عرصه قوی تر خواهیم شد.»

حمله به کارخانه های فولاد در اهواز و اصفهان که مربوط به دو باشگاه فولاد و سپاهان اصفهان است، ناراحت هم. دو سال در اصفهان کار کردیم. وقتی فولاد اصفهان و اهواز کارخانه متوقف شود می دانید چند نفر به مشکل می خورند؟ آقندر این مسائل به لحاظ ذهنی و اجتماعی ناراحت کننده و وحشیانه است که هیچ کس در دنیا نباید سکوت در پی نرسیدن ایران به جام جهانی و گرفتن جایگاه و سهمیه اش باشند.

فوتبال ایران

آقاپور امدادگر شد

سالار آقاپور، ستاره تیم ملی فوتبال با حضور در هلال احمر، برای امدادرسانی و کمک به هموطنان آسیب‌دیده اعلام آمادگی کرد. این حرکت ارزشمند در راستای مسئولیت اجتماعی ورزشکاران نمونه‌ای از همدلی و همبستگی در شرایط بحرانی است. پیش‌تر نیز برخی چهره‌های فوتبالی به هلال احمر پیوسته و حمایت خود را از امدادگران اعلام کرده بودند. حضور فعال این ورزشکاران در عرصه‌های خیرخواهانه، علاوه بر تأثیر مثبت بر جامعه، انگیزه‌ای برای مردم جهت همکاری و یاری‌رسانی به آسیب‌دیدگان فراهم می‌کند. این اقدام نشان‌دهنده تعهد ورزشی‌ها به وطن و هموطنان‌شان است.

تغییر تاکتیک دفاعی
دلیل برد مقابل کاستاریکا

شاهین بیانی، پیشکسوت فوتبال معتقد است که تغییر روش دفاعی تیم ملی مقابل کاستاریکا دلیل کسب پیروزی بوده است. او گفت: «شاگردان قلعه‌نویی برخلاف بازی با نیجریه که با ۳ دفاع بازی کردند، مقابل کاستاریکا دوباره با سیستم ۴ دفاعه بازی کردند و شرایط بهتری در زمین داشتند و نتیجه آن به ثمر رساندن ۵ گل بود. البته فکر کنم کسی انتظار این نتیجه را نداشت اما ملی‌پوشان عالی ظاهر شدند. به عقیده من در چنین شرایطی این ۲ بازی دوستانه خیلی می‌تواند به کادرفنی تیم ملی کمک کند تا شناخت بیشتری از شرایط بازیکنان پیدا کنند تا بهترین سیستمی که تیم ملی می‌خواهد در جام جهانی بازی کند را مشخص کنند.»

خدابنده‌لو در تجمعات شبانه



محمد خدابنده‌لو، بازیکن پرسپولیس در تجمعات شبانه مردمی که در میادین اصلی شهرها برگزار می‌شود شرکت کرد. او با این اقدام بیعت خود با نیروهای مسلح و امدادگران را به اثبات رساند. خدابنده‌لو در خصوص شرایطی که بر اثر تجاوزات دشمنان به وجود آمده، این واکنش را نشان داد: «ایران در این جنگ دست برتر را دارد.» این جمله نشان‌دهنده عمق وطن‌دوستی خدابنده‌لو است.

باقر محمدی در پوشش جان فدا

باقر محمدی دروازه‌بان تیم ملی فوتبال درباره شرکت در پوشش «جان فدا» گفت: «خودم و خانواده‌ام در این پوشش شرکت کردیم. به خانمم گفتیم تو برای چه ثبت‌نام کردی؟ گفت می‌آیم و آشپزی می‌کنم. وقتی از دروازه تیم ملی دفاع می‌کنم باید از کشورم هم دفاع کنم.» وی افزود: «به نظر همه چیز باید فدای این جنگ شود تا بتوانیم با اقتدار، پیروز از آن خارج شویم. مردم ما لیاقت این پیروزی را دارند.» محمدی ادامه داد: «من در اجتماعات شرکت می‌کنم و دیدم که مردم حضور خیلی خوبی داشتند. شاید یک نفر بازیگر فوتبال نیست خوبی باشد ولی نمی‌شود آنها را سرلوحه زندگی قرار داد که هر کاری می‌کنند درست است. مردم ما خیلی باهوش هستند و در این مدت فهمیدند چه کسی خودی، نخودی و بی‌خودی است.»

رضاییان فصل بعد در استقلال



رامین رضاییان با قرارداد قرضی به تیم فولاد رفته و بعد از پایان فصل جاری به استقلال بازخواهد گشت. البته اینکه فولاد بتواند استفاده بهینه از این بازیکن بکند تا توجه به لغو لیگ بعید است اما به هر حال در همان زمان اندک که رضاییان در ترکیب فولاد بود با اثرگذاری قابل توجه خود نشان داد که یک خرید ارزشمند برای فولاد است. رضاییان به واسطه همان درخشش به تیم ملی هم دعوت شد و حالا قرار است فصل آینده دوباره برای استقلال بازی کند که این موضوع مهمی است.

پیغام آدان به مدیران آبی

آنتونیو آدان، دروازه‌بان اسپانیایی استقلال به مدیران این باشگاه اطلاع داده تا زمانی که با این باشگاه قرارداد دارد به تعهدات خود پایبند خواهد بود. این صحبت بدان معنا است که آدان قصدی برای جدایی از استقلال ندارد و به دنبال فسخ قراردادش نیست. این درحالی است که برخی بازیکنان خارجی استقلال به دنبال جدایی هستند اما هنوز هم به طور رسمی این امکان برای آنها فراهم نشده است.

در شرایطی که احتمال لغو لیگ قوت گرفته است

شمارش معکوس برای اعلام قهرمانی استقلال!؟



موضوع مطرح و تصویب شود، ملاک اصلی جدول رده‌بندی در پایان مسابقات و همچنین نتایج بازی‌های رودرو خواهد بود و هیچ تصمیمی بدون بررسی دقیق اتخاذ نمی‌شود. علاوه بر این، سازمان لیگ احتمال معرفی دو تیم به کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC) را نیز مطرح کرده است. در شرایط فعلی که ادامه مسابقات لیگ برتر محل سؤال است، ممکن است بر اساس جدول موجود دو تیم به AFC معرفی شوند تا در مسابقات آسیایی سال آینده حضور یابند. همچنین پیشنهاد برگزاری ادامه مسابقات لیگ پیش از شروع فصل آینده (بعد از جام جهانی) نیز در دستور کار قرار دارد و قرار است این پیشنهاد نیز بررسی شود.

سازمان لیگ تاکنون بر موضوع ادامه برگزاری مسابقات تأکید داشته، اما اعلام کرده است که تمامی جوانب و شرایط موجود را به دقت مورد توجه قرار می‌دهد. باید دید در نهایت سرنوشت این موضوع چه خواهد شد و آیا اساساً تیمی به عنوان قهرمان معرفی می‌شود یا اینکه سازمان

لیگ برتر فوتبال ایران سازگار دیگری را در پیش خواهد گرفت.

بازی با ترکیه
و احتمال لغو لیگ برتر

در عین حال باید به این نکته بسیار مهم نیز توجه داشت که

وقتی وزیر ورزش و جوانان از احتمال برگزاری بازی تدارکاتی با تیم ملی فوتبال ترکیه در اردیبهشت ماه صحبت به میان می‌آورد، ممکن است تصمیم‌گیران در ورزش کشور به این نتیجه رسیده باشند که

لیگ برتر فوتبال ایران سازگار دیگری را در پیش خواهد گرفت.

باید از فیفا تضمین امنیت تیم ملی را بگیریم

روشن: جام جهانی متعلق به امریکا نیست

حسن روشن، پیشکسوت نامدار باشگاه استقلال، در گفت‌وگویی صریح و بی‌پرده به بررسی شرایط کنونی فوتبال ایران و باشگاه استقلال پرداخت. او در این مصاحبه به اهمیت حضور در جام جهانی و چالش‌های مدیریتی استقلال اشاره کرد.

جام جهانی شرکت کنیم؟

ما باید به جام جهانی برویم، چرا که این مسابقات جهانی است و متعلق به امریکا نیست. به یاد دارم که در جام جهانی ۱۹۷۸ هم شرایط سیاسی آزادترین بسیار بحرانی شد چرا که در این کشور دقیقاً دو ماه قبل از جام جهانی کودتا رخ داد و حتی فیفا می‌خواست میزبانی را از آنها بگیرد، اما دولت آن کشور تضمین داد که امنیت تیم‌ها را برقرار کند و تیم ما با محافظت‌های لازم و برنامه‌ریزی دقیق، توانست به خوبی در این رقابت‌ها شرکت کند. اکنون هم با مذاکره لازم با فیفا می‌توان امنیت تیم ملی را از آنها ضمانت گرفت.

استقلال چیست؟

متأسفانه تصمیم‌گیرندگان باشگاه در سال‌های اخیر تغییرات زیادی داشته‌اند و این موضوع به ثبات تیم آسیب زده است. در حال حاضر، با وجود اینکه منابع مالی بهتری در دسترس است، اما انتخاب‌های مدیریتی همچنان مشکل‌ساز است. هواداران ما بسیار صبور و فهیم هستند، اما باید توجه داشته باشیم که اعتراضات آنها می‌تواند خطرناک باشد. اخیراً نوسانات در نتایج تیم و عدم ثبات در کادر فنی، باعث نگرانی هواداران شده است.

اخیراً اسپینتو و سیدورف هم از این تیم جدا شدند و نتایج با این مربی برتغالی خیلی خوب نبود.

ببینید کمیته فنی باید در انتخاب مربی نقش اساسی داشته باشد. متأسفانه در باشگاه‌ها اکنون شاهد این کمیته نیستیم. باشگاه در حالی که باید به دنبال گزینه‌های بهتری

لیگ را لغو کرده و روند برگزاری مسابقات را به شکل دیگری پیش ببرند و اولویت را به آماده‌سازی تیم ملی بدهند. یک سناریو، برگزاری لیگ بعد از جام جهانی است که در دست بررسی قرار گرفته اما با توجه داشت که

احتمالش کم است و شاید نه‌ایست نیز تصمیم به لغو لیگ گرفته شود تا برنامه‌های تیم ملی در آستانه جام جهانی پیش برود. شاید اگر جام جهانی در پیش نبود، می‌شد به گونه‌ای این موضوع را مدیریت کرد.

وقتی وزیر ورزش و جوانان از احتمال برگزاری بازی تدارکاتی با تیم ملی فوتبال ترکیه در اردیبهشت ماه صحبت به میان می‌آورد، ممکن است تصمیم‌گیران در ورزش کشور به این نتیجه رسیده باشند که

کاظم اولیایی در گفت و گو با ایران ورزشی

صدرنشینی یک تیم ملاک قهرمانی آن نیست

کارشناس

محمد محمدی سدهی / تجاوز بی‌رحمانه دشمن امریکایی و صهیونیستی باعث شد مسابقات لیگ برتر فوتبال کشورمان در آستانه برگزاری هفته بیست و سوم نیمه تمام بماند. این شرایط و ابهام در خصوص پایان تجاوز دشمن، تکلیف پیگیری مسابقات را نامشخص کرد؛ این در حالی است که تیم‌های استقلال، تراکتور و سپاهان به ترتیب در جایگاه اول تا سوم لیگ قرار دارند. در این میان، زمره‌هایی مبنی بر احتمال معرفی استقلال به عنوان قهرمان لیگ برتر به گوش می‌رسد؛ موضوعی که می‌تواند با اعتراض تیم‌های مدعی همراه شود.

کاظم اولیایی، پیشکسوت فوتبال، در این خصوص به «ایران ورزشی» گفت: «چون لیگ ناتمام است، حتماً باید یک فکر اساسی کرد. کشور ما در شرایط استثنایی قرار دارد. یا باید برایم این فرصت را به تیم‌ها بدهیم تا بدون بازیکنان خارجی، مجدداً آمادگی پیگیری مسابقات را داشته باشند، یا باید مسابقات را بدون معرفی قهرمان، نیمه‌تمام بگذاریم. فوتبال به عنوان بخشی از زندگی ما باید جریان داشته باشد و به همین دلیل باید فوتبال ما مجدداً به فعالیت خود ادامه



احتمال معرفی استقلال به عنوان قهرمان لیگ تصریح کرد: «صدرنشینی یک تیم، ملاک قهرمانی آن نیست. در هفته‌های پایانی، مسابقات حساس‌تر و امتیازها بیشتر ردوبدل می‌شود. اما شاید بتوان با یک موافقت، لیگ را با برگزاری چند مسابقه با بازیکنان داخلی پیگیری کرد؛ مثلاً یک مسابقات چندجانبه کوچکتر ببندیم؛ چون موضوع، پیگیری مسابقات است؛ چرا که این فوتبال بخشی از زندگی ما ایرانی‌هاست. تمام تدبیر دشمن این است که ما را از زندگی عادی فلج کند و همه تلاش دولت و حاکمیت ما این است که زندگی عادی‌مان را بازگردانیم. در نتیجه باید تدابیری اندیشیده شود تا مسابقات را پیگیری کنیم.»



می‌تواند به جام جهانی برود اما ظاهراً شانس زیادی ندارد. **دنیس اکرت:** در فاصله دو ماه مانده به جام جهانی برای اولین بار به خاطر مشکلات مربوط به استخدام‌های لازم از فیفا فرصتی برای بازی پیدا نکرد. اکرت فعلاً گزینه جذاب و غیرقابل پیش‌بینی خط حمله ایران است و شاید با همین ویژگی بدون تست در لیست واقعی قرار بگیرد. **سامان فلاح:** مدافع میانی استقلال که در بسیاری از اردوها حاضر بوده در آنتالیا اصلاً بازی نکرد تا شرایط برای او به‌نفع باشد. به نظر قلعنویی به دنبال زوج مناسبی برای شجاع می‌گردد اما در بهترین حالت فلاح گزینه چهارم برای نیمکت خواهد بود. **حسین ابرقویی:** مدافع میانی پرسپولیس در دومین دعوت به تیم ملی شانس بازی مقابل کاستاریکا و نیجریه را پیدا نکرد. این بازیکن در بهترین حالت به عنوان مدافع میانی چهارم

دهد و برگزار شود. وی افزود: «در این شرایط که بسیاری از تیم‌ها، محورها و ستون فقرات‌شان بازیکنان خارجی است و باشگاه‌ها اختیار آن بازیکنان خارجی را در اختیار لیگ برتر به گوش می‌رسد؛ موضوعی که می‌تواند با اعتراض تیم‌های مدعی همراه شود. کاظم اولیایی، پیشکسوت فوتبال، در این خصوص به «ایران ورزشی» گفت: «چون لیگ ناتمام است، حتماً باید یک فکر اساسی کرد. کشور ما در شرایط استثنایی قرار دارد. یا باید برایم این فرصت را به تیم‌ها بدهیم تا بدون بازیکنان خارجی، مجدداً آمادگی پیگیری مسابقات را داشته باشند، یا باید مسابقات را بدون معرفی قهرمان، نیمه‌تمام بگذاریم. فوتبال به عنوان بخشی از زندگی ما باید جریان داشته باشد و به همین دلیل باید فوتبال ما مجدداً به فعالیت خود ادامه

در دو بازی اخیر هم بدین خاطر عجیب نبود. **احسان محروقی:** با درخشش در آخرین بازی‌های فولاد بعد از تحول این تیم به تیم ملی دعوت شد اما خوش‌شانس نبود و به میدان نرفت. او یکی از بازیکنانی است که از تعطیلی لیگ بشدت ضرر کرد اما تراکم بازیکن در خط حمله تیم ملی و اینکه شاید با یک مهاجم گونه‌ای است که بعد است به اردوی نهایی برسد و بازی نکردنش

مهدی هاشم‌نژاد: وینگر خوش تکنیک تراکتور هم جزو بازیکنانی بود که در آنتالیا اصلاً بازی نکرد چرا که وینگرهای محبوب قلعه‌نویی شانس زیادی برای حضور در ترکیب اصلی دارند و حتی بازیکنان سرشناسی مثل قایدی و جهانپخش به عنوان بکاپ در دسترس خواهند بود. هاشم‌نژاد هم در بهترین حالت به لیست نهایی جام جهانی خواهد رسید اما باید خیلی خوش‌شانس باشد که مثلاً نفرانی مثل ترابی را پشت‌سر بگذارد.

مهدی هاشم‌نژاد: وینگر خوش تکنیک تراکتور هم جزو بازیکنانی بود که در آنتالیا اصلاً بازی نکرد چرا که وینگرهای محبوب قلعه‌نویی شانس زیادی برای حضور در ترکیب اصلی دارند و حتی بازیکنان سرشناسی مثل قایدی و جهانپخش به عنوان بکاپ در دسترس خواهند بود. هاشم‌نژاد هم در بهترین حالت به لیست نهایی جام جهانی خواهد رسید اما باید خیلی خوش‌شانس باشد که مثلاً نفرانی مثل ترابی را پشت‌سر بگذارد.

شمارش معکوس برای دیدار پیتازا با شاگردانش در فرنگ

اردوی خارجی والیبال چه زمانی استارت می خورد؟



شمارش معکوس برای استارت لیگ ملت‌های والیبال جهان در سال ۱۴۰۵ آغاز شده است، اما همچنان با وجود اینکه زمان برای آماده‌سازی شاگردان پیتازا به سرعت در حال گذر است- هنوز هیچ خبری از مکان و زمان بندی شروع اردوهای تمرینی ملی پوشان والیبال ایران نیست.

چرا هنوز خبری از اردوی والیبال نیست؟

اگرچه زمان چندانی تا آغاز لیگ ملت‌های والیبال مردان جهان در سال ۱۴۰۵ باقی نمانده و شاگردان پیتازا باید در گروهی که «گروه مرگ» نام گرفته، پنجه در پنجه غول‌های والیبال دنیا ببندازند، اما هنوز تکلیف شروع اردوی آماده‌سازی تیم ملی والیبال کشورمان مشخص نیست. مدتی پیش، مسئولان فدراسیون والیبال اعلام کردند که به واسطه جنگ احتمالی علیه خاک ایران، به احتمال فراوان و با نظر پیتازا -سرمربی ایتالیایی تیم ملی- قرار است اردوی آماده‌سازی خارجی در دستور کار ملی پوشان قرار گیرد. با این حال، در حالی که زمان برای آماده‌سازی آنان به سرعت می‌گذرد، هنوز هیچ خبری از زمان، مکان و نحوه برگزاری اردوی خارجی والیبالیست‌های ایران طبق اعلام فدراسیون جهانی



والیبال، مرحله مقدماتی لیگ ملت‌های مردان در سال ۲۰۲۶ (۱۴۰۵) با حضور ۱۸ تیم ایران، ایتالیا، آرژانتین، صربستان، کوبا، ژاپن، برزیل، ترکیه، بلغارستان، آلمان، فرانسه، آمریکا، کانادا، لهستان، اسلوانی، اوکراین، چین و بلژیک برگزار می‌شود. فدراسیون جهانی والیبال (FIVB) برنامه مرحله مقدماتی این رقابت‌ها را اعلام کرده است که دیدارهای هفته اول از ۲۰ تا ۲۴ خرداد ۱۴۰۵ به میزبانی اوتاوا (کانادا)، برازیلیا (برزیل) و لین نی (چین) برگزار می‌شود. همچنین تیم‌های شرکت‌کننده در هفته دوم از سوم تا هفتم تیرماه در شهرهای اورلئان (فرانسه)، گلیوسه (لهستان) و لوبلیانا (اسلوانی) به میدان می‌روند.

مسابقات هفته پانامی مرحله مقدماتی نیز از ۲۴ تا ۲۸ تیرماه ۱۴۰۵ در شهرهای بلگراد (صربستان)، شیکاگو (آمریکا) و کانسای (ژاپن) پیگیری می‌شود.

اینکه در حال حاضر کشورمان درگیر حملات ناخوانم‌رمانه و تجاوز دو کشور متخاصم و جنایتکار -آمریکا و رژیم غاصب صهیونیستی- شده و اولویت اول، حفظ کشور و دفاع از این آب و خاک است، درست و قابل قبول است اما قطعاً درخشش ستاره‌های ورزش ایران در میادین معتبر بین‌المللی، حتی در زمان جنگ، می‌تواند هم از نظر سیاسی و هم از لحاظ انگیزه و غرور ملی، باعث ایجاد انرژی مثبت و ارتقای روحیه مردم و مدافعان وطن شود.

پیتازا کدام کشور را برای اردوی خارجی مد نظر دارد؟

بی تردید و با توجه به گروه

دشواری که ملی پوشان والیبال ایران در آن قرار گرفته‌اند، نیاز داریم با آمادگی بالا برای بازی با غول‌های مطرح دنیا مهیا شویم. این آمادگی بالا نیز نیازمند یک برنامه ریزی مدون، استراتژی ایده‌آل و انجام بازی‌های تدارکاتی است. پس با توجه به زمان محدودی که در اختیار شاگردان پیتازا برای مهیا شدن و صف‌آرایی در هفته نخست لیگ ملت‌ها در برابر قدرت‌های برتر و شناخته‌شده والیبال جهان قرار دارد، و حتی در تصمیم سازان فدراسیون



والیبال ایران چاره‌ای جز این ندارند که هرچه سریع‌تر مکان و زمان مد نظر سرمربی ایتالیایی تیم ملی را برای برپایی اردوی برون مرزی مشخص و اعلام کنند. سپس با اعزام هرچه سریع‌تر ملی پوشان والیبال کشورمان از طریق مرزهای زمینی به کشورهای همسایه‌ای که با آنها مرادوه داریم، شرایط را برای تدارک ایده‌آل ملی پوشان فراهم آورند.

تعمیل شده به کشورمان، در دستور کار کشتی‌گیران قرار داده و کاروان‌های کشتی را بدون تعطیلی و معطلی برای حضور در میادین معتبر بین‌المللی، از طریق مرزهای باز زمینی به تورنمنت‌های مختلف اعزام می‌کند. بنابراین بهتر است اتاق فکر و تصمیم‌ساز فدراسیون والیبال ابتدا ببیند شرایط پیتازا برای برگزاری اردوهای تیم ملی چیست و کدام کشور را برای اردوی خارجی مد نظر دارد. سپس با تمام توان، کاروان والیبال ایران را برای اعزام

به این اردو و مهیا شدن برای رویارویی با تیم‌های مطرح جهان در لیگ ملت‌های ۲۰۲۶، به بهترین شکل ممکن حمایت و ساخته و پرداخته کند. در غیر این صورت، زمان به سرعت در حال دست رفتن و سوختن است و این فرصت طلایی دیگر قابل بازگشت نخواهد بود. ضمن اینکه اگر این دست‌دست‌کردن‌ها نهایتاً به ناکامی ملی پوشان والیبال ایران در لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ منجر شود، قطعاً به هیچ وجه قابل توجیه نخواهد بود.

خبر

با حکم کوهپایه‌زاده

«رضایی» مدیر تیم‌های ملی والیبال نشسته شد

طی حکمی از سوی رئیس فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان، هادی رضایی به عنوان مدیر تیم‌های ملی والیبال نشسته منصوب شد. هادی رضایی به عنوان مدیر تیم‌های ملی والیبال نشسته منصوب شد. رضایی چهره شناخته شده‌ای در والیبال نشسته ایران است که سال‌ها با تیم‌های ملی به عنوان لیدر فنی افتخارات فراوانی را برای کشورمان به دست آورد. حالا او با نظر رئیس فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان ایران مدیریت تیم‌های ملی را عهده‌دار شده است تا با استفاده از تجربیاتش بتواند در میادین معتبر آتی خصوصاً بازی‌های پارالمپیک ناگویا و پارالمپیک لس‌آنجلس کمک حال والیبال نشسته ایران باشد.

تخریب منزل مربی تیم تراپ در حمله دشمن

افسری: دلمان هرگز نمی‌لرزد

منزل مربی تیم تراپ در پی حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به تهران آسیب دید. در پی تجاوز اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی به محله‌ای در تهران منزل علی افسری، مربی تیم ملی تراپ کشورمان آسیب دید.

علی افسری، مربی تیم ملی تراپ درباره آسیب دیدن منزل مسکونی‌اش در حمله چند روز گذشته رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان، اظهارداشت: با توجه به اینکه از قبل اعلام شده بود، ما خانه را تخلیه کردیم و خدا را شکر آسیب جانی نداشتیم اما شیشه‌ها و در و پنجره آسیب دیده و شکسته است. اینها مهم نیست، مهم این است که دلمان نمی‌لرزد.

تداوم تعلیق روسیه در والیبال نشسته

اردوی مشترک ایران با روس‌ها

کشورهای عضو فدراسیون جهانی پاراولیبال به حفظ تعلیق شرکت والیبال نشسته روسیه در مسابقات رسمی، رأی مثبت دادند اما با این حال تیم ملی والیبال نشسته ایران می‌خواهد با این تیم اردوی مشترک برگزار کند.

در جریان مجمع عمومی و فوق‌العاده فدراسیون جهانی والیبال نشسته که هفته گذشته برگزار شد، رأی گیری درخصوص شرایط والیبال نشسته روسیه انجام شد.

در این رأی گیری، کشورهای عضو این فدراسیون به حفظ تعلیق فعلی مشارکت روسیه در مسابقات رسمی و سازماندهی شده رأی مثبت دادند. با وجود این مسئولان فدراسیون جانبازان و توان‌یابان اعلام کردند با این کشور اردوی مشترک برگزار می‌کنند.

با رایزنی‌های انجام شده قرار است جهت آماده‌سازی بهتر تیم‌های ملی والیبال نشسته، اواخر اردیبهشت ماه، اردوی تدارکاتی مشترک برای تیم‌های ملی والیبال نشسته بانوان و مردان با تیم‌های ملی روسیه برگزار شود.

پویش «ورزش جان فدای ایران»

دختران کاراته و وزنه برداری در صف مدافعان وطن

دو عضو تیم‌های ملی وزنه‌برداری و کاراته زنان به پویش «ورزش جان فدای ایران» پیوستند. بعد از گذشت چند روز از تشکیل و راه‌اندازی پویش «ورزش جان فدای ایران» که با پیوستن چهره‌های ایران از آشنا تا میان ورزشکاران و مسئولان همراه بود، دختران ورزشکار هم دیروز وارد این پویش شدند. یگانه نارویی و سارینا نوری اعضای تیم‌های ملی وزنه‌برداری و کاراته بانوان، جزو اولین دختران ورزشکار هستند که با پیوستن به پویش «ورزش جان فدای ایران»، به نوعی اعلام کردند که حاضرند برای دفاع از ایران عزیز جان‌شان را فدا کنند.

اردوی تیم ملی واترپلو برای ساحلی سانیا

ملی پوشان واترپلو ساحلی ایران برای حضور در بازی‌های ساحلی آسیا پیگیر تمریناتشان هستند.

حامد کریمی، امین قویدل، آرمان شمس، علیرضا مهری، حسین لاله‌سیاه و اشکان ایرانپور اردونشینیان تیم ملی واترپلو ساحلی را تشکیل می‌دهند. ضمن اینکه مهدی یزدانخواه، لژیونر واترپلو ایران در یونان هم بعد از بازگشت به کشور به تمرینات این تیم اضافه خواهد شد. این اردونشینیان زیر نظر حمید قدسی نژاد (سرمربی) همراه با محمد مهدی طبران (مربی) پیگیر تمریناتشان هستند. دانیال خاکبان هم به عنوان سرپرست و مدیر فنی کنار تیم حضور دارد.

تیم ملی واترپلو ساحلی برای حضور در بازی‌های ساحلی آسیا آماده می‌شود. این بازی‌ها از ۲ اردیبهشت به میزبانی چین و سنایا آغاز می‌شود و به مدت ۸ روز ادامه خواهد داشت.

پیوستن ناهید کیانی به پویش «ورزش جان فدای ایران» ستاره در صف مردم برای دفاع از وطن

ناهید کیانی را باید بانویی برای روزهای سخت نامید. ورزشکاری بی‌حاشیه که البته در یکی دو سال گذشته مدام نامش در کانون حاشیه بود اما حاشیه‌ای که دیگران برایش ساختند.

نایب قهرمان رقابت‌های تکواندو زنان در بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ پاریس حالا بعد از مدت‌ها دوری و نامهربانی‌های فراوان از سوی فدراسیون تکواندو به پویش «ورزش جان فدای ایران» پیوست تا نشان دهد که بانوی ورزشهای سخت است. در روزهایی که



به پایانه اخیر فدراسیون اعلام شد که قصد دارند پس از تعطیلات نوروز یعنی از ۱۵ فروردین تا ۱۰ اردیبهشت مرحله مقدماتی لیگ را در یکی از شهرهای امن کشور به شکل متمرکز برگزار کنند. این حال شواهد نشان می‌دهد حتی اجرای این طرح هم با موانع جدی روبه‌رو شده است و فدراسیون هنوز هیچ برنامه‌ای برای جمع کردن پرونده لیگ فصل قبل ندارد!

با تردید کامل همراه شده است. لیگ برتر والیبال ایران امسال شرایط مختلفی را تجربه کرد، در ابتدای فصل، مسابقات به دلیل حضور تیم ملی در بازی‌های کشورهای اسلامی یک ماه به تعویق افتاد، پس از آن در دی ماه به دلایل شرایطی که در کشور به وجود آمد تصمیم به متمرکز شدن مسابقات گرفته شد و حالا هم در شرایطی که ۲۰ هفته از مسابقات گذشته پس از حمله دشمن به حالت تعلیق درآمده است.

بود تا مسابقات لیگ برتر والیبال را در زمان مقرر به پایان برساند تا اردوهای تیم ملی در زمان خود برگزار شود اما اکنون با چالش‌های جدی در این مسیر روبه‌رو شده است. پیش از آغاز جنگ احتمالی فدراسیون والیبال تصمیم گرفته بود تا مسابقات لیگ برتر والیبال را به صورت متمرکز برگزار کند تا لیگ برتر در زمان مقرر تمام شود اما با تغییر شرایط این برنامه ریزی کاملاً به هم ریخت و ادامه مسابقات

در حالی که فدراسیون والیبال اعلام کرده بود از ۱۵ فروردین ماه ادامه مسابقات لیگ را در یکی از شهرهای امن برگزار می‌کند اما هنوز در مورد آن تعیین تکلیف نکرده و احتمال لغو وجود دارد. با ادامه شرایط جنگی سرنوشت رقابت‌های لیگ برتر والیبال ایران در هاله‌ای از ابهام قرار گرفته و احتمال لغو کامل مسابقات این فصل بیش از پیش مطرح شده است. فدراسیون والیبال ایران در تلاش

ورزشکاران ایرانی همراه ملت هستند

ذوالقدر: سکوت نهادهای بین‌المللی در قبال تجاوز به ایران تأسف برانگیز است

میزبانی چنین رویدادی را که روح آن ورزشی است و با جوانمردی عجین است، برعهده داشته باشد. مسابقات ورزشی باید در فضایی برگزار شود که احترام، اخلاق و اصول انسانی رعایت شود. اگر این اصول زیر پا گذاشته شود، جای تعجب نیست که مردم و ورزشکاران احساس ناراضی‌نمی‌کنند. فکرمی کنید کمیته بین‌المللی المپیک چه نقشی می‌تواند در این زمینه داشته باشد؟ کمیته المپیک باید معیارهای انسانی و اخلاقی را جدی بگیرد. اگر کشوری در فعالیت‌های جنگی یا اقدامات غیرقانونی نقش داشته باشد، منطقی است که به میزبانی آنها در این رویدادها فکر کند. حداقل این اقدامات می‌تواند بررسی دقیق سوابق کشورها در رعایت حقوق بشر و معیارهای انسانی باشد. متأسفانه تجربه نشان داده که گاهی منافع سیاسی و اقتصادی بر اصول اخلاقی ترجیح داده می‌شود و من فکرمی کنم آمریکا شایستگی میزبانی المپیک را ندارد. مردم از ورزشکاران انتظار دارند نسبت به مسائل

غلامحسن ذوالقدر سرپرست تیم‌های ملی تکواندو در گفت‌وگویی صریح و بی‌پرده درباره اهمیت اخلاق و جوانمردی در ورزش، نقش نهادهای بین‌المللی و واکنش ورزشکاران به مسائل اجتماعی و سیاسی صحبت کرد. او با تأکید بر اینکه میزبانی رویدادهای جهانی باید در فضایی انسانی و عاری از خشونت برگزار شود، دیدگاه خود را درباره شایستگی کشورها برای میزبانی المپیک و مسئولیت کمیته بین‌المللی المپیک بیان کرد و از ورزشکاران و مردم خواست که با پایبندی به اخلاق و انصاف، ارزش‌های ملی و انسانی را حفظ کنند.

نظر شما درباره برگزاری رویدادهای ورزشی بزرگ مثل المپیک و جام جهانی در کشورهایی که درگیر مناقشات و اقدامات غیرانسانی هستند، چیست؟ ورزش همیشه نماد صلح و رقابت سالم بوده است. وقتی کشوری با اقدامات غیرانسانی شناخته می‌شود، نمی‌توان انتظار داشت که



پیام شما به هموطنان و ورزشکاران چیست؟

در هر شرایطی، با رعایت اخلاق و رأفت اسلامی، باید به حق و انصاف پایبند باشیم. هر کسی حق اظهارنظر دارد و نباید کسی را مجبور یا سزورزش حافظ اصول اخلاقی و ورزشی ایفا کنند.

اجتماعی و سیاسی واکنش نشان دهند. نظرها چیست؟ مردم ایران همیشه با وفاداری و حمایت خود شناخته می‌شوند و قهرمانان و سلبریتی‌ها هم قلباً همراه ملت هستند. ممکن است شرایط دسترسی یا فرصت محدود باشد اما این به معنای بی‌تفاوتی نیست. ورزشکاران در فرصت مناسب از کشور و ملت خود حمایت می‌کنند و این همان روحیه وطن‌دوستی است که مردم ایران همواره نشان داده‌اند. در مورد واکنش نهادهای بین‌المللی ورزشی به جنایات جنگی چه نظری دارید؟ متأسفانه بسیاری از نهادها تحت تأثیر سیاست‌های بین‌المللی و فشار قدرت‌ها هستند و از استقلال کافی برخوردار نیستند. این باعث می‌شود که صدای عدالت و انصاف در زمینه ورزش کمتر شنیده شود. ما امیدواریم این نهادها به ارزش‌های انسانی و جوانمردی بازگردند و نقش خود را به عنوان حافظ اصول اخلاقی و ورزشی ایفا کنند.

ایران ورزش

فوتبال جهان

شکایت رسمی به اتهام فساد سیستماتیک

باشگاه بارسلونا بار دیگر با طوفانی حقوقی روبه‌رو شده است. در پی تحولات جدید در پرونده جنجالی «نگریرا»، خوان لوئیس مارتین، روزنامه‌نگار اسپانیایی، شکایتی رسمی را به کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال این کشور ارائه کرده که در آن بلوگرانا به فساد ورزشی متهم شده است. محور این اتهام، پرداخت مشکوک ۱۰۴ میلیون یورو به شرکتی متعلق به نایب‌رئیس سابق کمیته داوران در بازه زمانی ۲۰۰۱ تا ۲۰۱۸ است. مدعیان معتقدند این مبلغ با هدف مهندسی نتایج و اعمال نفوذ بر تصمیمات داورى به نفع تیم کاتالان پرداخت شده است. این شکایت که با هدف فعال‌سازی جریمه‌های سنگین ورزشی تنظیم شده، قرار است به فیفا و یوفا نیز ارجاع شود. در صورت اثبات این تخلفات، بارسلونا با جدی‌ترین بحران تاریخ خود در عالی‌ترین مراجع قضایی فوتبال جهان روبه‌رو خواهد شد که می‌تواند پیامدهای انضباطی جبران‌ناپذیری برای این باشگاه به همراه داشته باشد.

احتمال محرومیت سنگین نیمار به دلیل توهین‌های جنسی

نیمار، ستاره جنجالی باشگاه سانتوس، پس از پیروزی تیمش مقابل «روما» با جراحی جدی روبه‌رو است که می‌تواند او را برای مدتی طولانی خانه‌نشین کند. ماجرا از کارت زردی آغاز شد که «سائو پریز» سامپایو، داور مسابقه، در دقایق پایانی به او نشان داد؛ کاری که منجر به محرومیت او از بازی حساس برابر فلامینگو شد. خشم نیمار پس از سوت پایان، به اظهاراتی تند در گفت‌وگو با رسانه‌ها ختم شد که موجی از انتقادات را در فضای مجازی برانگیخت. این سخنان که از سوی بسیاری از کارشناسان و نهادهای اجتماعی «زن‌ستیزانه» و توهین‌آمیز تلقی شده، پتانسیل صدور حکمی بی‌سابقه را دارد. روزنامه «سان» گزارش داده که ستاره سابق بارسلونا و پاری‌سن‌ژرمن به دلیل نقض کدهای اخلاقی و رفتارهای تبعیض‌آمیز، در معرض محرومیت ۱۲ جلسه‌ای قرار گرفته است. این حاشیه جدید در حالی رخ می‌دهد که نگاه‌ها به بازگشت او به اوچ در فوتبال برزیل دوخته شده بود اما اکنون «پسر بده» فوتبال برزیل باید پاسخگوی رفتارهای خارج از عرف خود باشد.

کلوب؛ فشاری که به خودم وارد می‌کردم مضحک بود

ورژکن کلوب، معمار موفقیت‌های اخیر لیورپول، در مصاحبه‌ای صریح فاش کرد که به هیچ وجه دل‌تنگ استرس ویرانگر نیمکت مربیگری نیست. کلوب که اکنون در قامت مدیر فوتبال جهانی گرو «ردبول» فعالیت می‌کند، فاش کرد که در طول ۱۰۸۱ باری که از داخل اتوبوس تیم به سمت ورزشگاه‌ها رفته، هر بار با حس سنگینی و فشاردی قفسه سینه روبه‌رو بوده است. او زندگی جدیدش را به‌مراتب باکیفیت‌تر توصیف کرد و گفت: «فشاری که به خودم وارد می‌کردم مضحک بود؛ حال‌امی توانم سه روز کار کنم و چهار روز استراحت کنم.» مربی‌المانی با نواضعی خاص اشاره کرد که در تمام دوران موفقیت‌آمیزش، هرگز خود را یک مربی بزرگ نمی‌دانست و همواره با سؤالات و تردیدهای بی‌شمار در ذهنش دست‌وپنجه نرم می‌کرد. کلوب تأکید کرد علی‌رغم اینکه اکنون با نگاه به گذشته متوجه کیفیت بالای کار خود می‌شود اما حاضر نیست برای بیش از ۱۰۹۰ استرس کشنده را تجربه کند و از نقش غیرمستقیم خود در فوتبال رضایت کامل دارد.

فاجعه در ورزشگاه آلمان‌درو بانوا

تجمع هواداران تیم «الیانزا لیما» در پرو که برای حمایت از تیم محبوب‌شان برگزار شده بود، به یک تراژدی انسانی تبدیل شد. در جریان این مراسم، ازدحام بیش از حد جمعیت منجر به جان باختن یک تن و مجروح شدن دست‌کم ۶۰ نفر شد. با وجود شایعات اولیه مبنی بر نقص فنی بنا، مقامات امنیتی و پلیس ملی لیما تأکید کردند که هیچ‌کدام از فروپاشی سازه‌های با تخریب دیوار در جایگاه جنوبی ورزشگاه رخ نداده و حادثه صرفاً ناشی از عدم کنترل جمعیت بوده است. باشگاه آلیانزا لیما با صدور بیانیه‌ای رسمی، ضمن ابراز همدردی عمیق با خانواده قربانی، بر همکاری شفاف با دادستانی برای روشن شدن ابعاد این واقعه تأکید کرد. علیرغم این تحلی بی‌سابقه، سازمان لیگ پرو اعلام کرد که دیدار برنامه‌ریزی‌شده برای شنبه ۱۵ فروردین (۴ آوریل)، تحت تدابیر شدید امنیتی برگزار خواهد شد تا تقویم مسابقات دچار اختلال نشود.

ستایش ژرژ ژسوس از ذهنیت حرفه‌ای رونالدو

پس از پیروزی مقتدرانه ۵ بر ۲ مقابل النجهمه و تثبیت صدرنشینی النصر با ۷۰ امتیاز، ژرژ ژسوس در نشست خبری به تمجید ویژه از شخصیت و فداکاری کریستیانو رونالدو پرداخت. در این مسابقه، تعویض زودهنگام رونالدو در حالی که شانس ثبت هت‌تریک داشت، سؤالاتی را برانگیخت. ژسوس با رد هرگونه شایعه ناراحتی، تأکید کرد که این تصمیم صرفاً برای مددپس توان بدنی رونالدو، ۳۹ ساله اتخاذ شده است. وی اظهار داشت: «رونالدو نمونه بارز یک بازیکن حرفه‌ای است که خودخواهی در قاب نگاه او جایی ندارد. او می‌توانست برای ثبت هت‌تریک در زمین بماند اما با درک اولویت‌های تیم و نیاز به استراحت برای نبردهای سرنوشت‌ساز آینده، با فروتنی تعویض را پذیرفت.»

- صاحب امتیاز:** خبرگزاری جمهوری اسلامی
- مجری:** مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
- رئیس هیات مدیره:** صادق حسین‌جاری انصاری
- مدیرعامل و مدیر مسئول:** علی متقیان
- سرمدیر ارشد مؤسسه:** هادی خسرو شاهین
- سرمدیر ایران ورزشی:** علی جوادی
- تلفن:** ۰۲۱۳۱۳۱۳۱۴ - ۸۸۵۰۴۱۳۳
- چاپ:** چاپخانه مؤسسه جام جم
- سازمان آگهی‌ها:** ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۵۰
- نمور مشترکن:** ۸۸۷۴۸۸۰۰ - ۸۸۵۲۱۹۵۴
- نشانی:** تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۴۰۸
- مصدق پستی:** ۰۳۳۸۸ - ۱۵۸۷۵

سقوط آزاد فوتبال ایتالیا در باتلاق «پول» و «بی تفاوتی»

پایان تلخ یک امپراتوری

گزارش یک

فوتبال ایتالیا، روزگاری نماد تعصب، دفاع رسوخ‌ناپذیر و عشق به پیراهن آجوردی بود، اما امروز در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، ویرانه‌ای را می‌ماند که نه تنها شکوه گذشته را از دست داده، بلکه با بحران عمیق «هویت» و «اخلاق» روبه‌رو است. حذف دراماتیک مقابل بوسنی در ضربات پنالتی، تنها یک شکست فنی نبود؛ این پایانی بریک پروژه ملی و آغاز یک پاکسازی سراسری در ساختار «آزوری» بود که با استعفای جمعی از عالی‌ترین مقامات ورزشی کشور همراه شد.

وقتی پاداش از صعود مهم‌تر می‌شود!

گزارش تکان دهنده روزنامه «ریویلیگا» پرده از حقیقتی تلخ در اردوی ایتالیا برمی‌دارد. در حالی که هواداران در توت‌بات با بازگشت به جام جهانی پس از دو دوره غیبت بودند، بازیکنان تیم ملی پیش از فینال مرگ و زندگی برابر بوسنی، در حال چانه‌زنی برای دریافت پاداش ۳۰۰ هزار یورویی (بشود ۱۰ هزار یورو برای هر نفر) بودند. در این میان، تنها فریاد عدالت‌خواهی متعلق به جنارو گتوزو بود؛ پیرمرد متعصبی که با نهمیی

ارتش یازده نفره ستارگان رایگان در راه باشگاه‌های بزرگ

زلزله در بازار نقل وانتقالات ۲۰۲۶

سوژه

بجهره نقل‌وانتقالات تابستانی پیش‌رو، در حال تبدیل شدن به یکی از داغ‌ترین دوره‌های تاریخ فوتبال اروپا است. در حالی که سال‌های پیش ستاره‌های تراز اول مستلزم پرداخت مبالغ نجومی بود، اکنون استراتژی «صید بازیکنان آزاد» به اولویت نخست غول‌هایی همچون ژال مادریو و بارسلونا بدل شده است. اتمام قرارداد یازده ستاره نامدار در ژوئن ۲۰۲۶، فرصتی استثنایی را برای باشگاه‌ها

اعترافات کوین دی‌بروینه در ۳۴ سالگی

اولویت‌هایی که فراتر از فوتبال هستند

کوین دی‌بروینه، ستاره بلژیکی که اکنون در ۳۴ سالگی پیراهن ناپولی را بر تن می‌کند، در گفت‌وویی مصمیمانه با «گانزتا دلو اسپورت» از چالش‌های توازن میان شهرت جهانی و نقش پدری برداشت. او خود را پدری سختگیر اما بی‌نهایت حامی توصیف کرد که از تماشای فوتبال بازی

کردن، اسب‌سواری و رقص فرزندانش به یک اندازه لذت می‌برد. دی‌بروینه با اشاره به نزدیکی دوران بازنشستگی تأکید کرد که هنوز میل به بازی در او زنده است اما گوش به‌زنگ فرمان بدنش برای خداحافظی خواهد بود. او با صداقتی کم‌نظیر اعتراف کرد که پس از سه دهه حضور در مستطیل



نیز باید با عبور از سنت‌های همیشگی، سکان هدایت ملی را به دست یک مربی بزرگ و خارجی بسپارد تا شاید «آقای خاص» بتواند نظم و دیسیپلین را به تیمی بازگرداند که در آن، برخی بازیکنان به جای افتخار، به فکر صفرهای حساب بانکی شان هستند. ایتالیا اکنون در میانه یک طوفان قرار دارد؛ جایی که ترمیم زخم‌های آن، نه با تغییر تاکتیک، بلکه با بازسازی کامل اخلاقی و ساختاری ممکن خواهد بود.

فریاد سیاستمداران؛

آزوری در انتظار یک «تاجی خارجی»
عمق فاجعه به حدی است که پای مقامات عالی‌رتبه سیاسی را نیز به میان کشیده است. اینگازو لاروسا، رئیس سنای ایتالیا، با انتقاد تند از اشتباهات استراتژیک فدراسیون، خواستار تغییری رادیکال شده است. پیشنهاد او جنجالی و صریح است: استخدام ژوزه مورینیو. لاروسا معتقد است وقتی برزیل به دنبال آنچلوتی می‌رود، ایتالیا

پیش‌تر «تنت الکساندر آرتولد» را از دست داده‌اند، اکنون با هراس از تکرار تاریخ، شاهد دندان‌تیز کردن رشال مادریو، پاری‌سن‌ژرمن و جلسی‌بری شکار مدافع فرانسوی خود هستند. در کنار او، نام آنتونیو رویگر نیز دیده می‌شود؛ هرچند گمانه‌های مابرماندگاری‌اود مادریو استوار است. در کنارها، اندرو رابرتسون در لیورپول ورکی چلیک در رم، با رویکردی آرام به ماه‌های پایانی قراردادشان می‌نگرد؛ رابرتسون حتی سیگنال‌های احتمالی جدایی را رد نکرده و یوونتوس نیز وضعیت مدافع ترک تبار رم را نزدیک‌رصد می‌کند.

در کمربند میانی، خروج‌های بزرگ قطعی

بحران «هویت» در فوتبال هلند

هزینه سنگین پروژه نافرجام اندونزی



دست به جذب انبوه بازیکنان دارای ریشه اندونزیایی شاعل در اروپا زد. این پروژه که با هدف میان‌برزدن برای رسیدن به سطح اول آسیا کلید خورده بود، نه‌تنها محصول ورزشی نداشت و منجر به صعود به جام جهانی نشد، بلکه اکنون گریبانگیر ستاره‌های این تیم در باشگاه‌هایشان شده است. در پی اعتراض رسمی برخی باشگاه‌ها به حضور بازیکنان «غیرمجاز» در ترکیب رقبای فدراسیون فوتبال هلند و نهادهای دولتی پرونده‌ای گسترده برای بررسی وضعیت تابعیت حدود ۲۵ بازیکن باز کرده‌اند. معترضان معتقدند این بازیکنان با دریافت پاسپورت اندونزیایی، دیگر شهروند اتحادیه اروپا محسوب نمی‌شوند و حق بازی با مجوزهای قبلی را ندارند. این فشار حقوقی باعث شده برخی باشگاه‌ها برای پیشگیری از جریمه‌های احتمالی، بازیکنان کلیدی خود را از ترکیب کنار بگذارند.

این وضعیت، همدردی شفاف درباره

نکته روز

فوتبال هلند این روزها با چالشی حقوقی و بی‌سابقه دست‌وپنجه نرم می‌کند که ریشه در بلندپروازی‌های فراسرزمینی تیم ملی اندونزی دارد. گزارش‌ها حاکی از آن است که استراتژی فدراسیون فوتبال اندونزی در جذب گسترده بازیکنان دوتابعیتی، اکنون به یک بحران جدی در دو سطح اول لیگ با اقدامات اخیر بازیکنان شاعل در این کشور آغاز شد. طبق قوانین قضایی هلند، پذیرش داوطلبانه تابعیت کشوری دیگر به معنای سلب خودکار تابعیت هلندی است. این موضوع زمانی ابعاد بحرانی به خود گرفت که تیم ملی اندونزی، به‌ویژه در دوران کوتاه‌ه ۶ ماهه هدایت پاتریک کلایورث،



منطقه سقوط به لیگ دسته سوم (لیگ یک) قرار گرفته‌اند. با تنها ۶ بازی باقی‌مانده تا پایان فصل، لستر برای بقا در فوتبال حرفه‌ای به یک معجزه دیگر نیاز دارد. در غیراین صورت، دهمین سالگرد آن قهرمانی افسانه‌ای که قرار بود باشکوه برگزار شود، در سکوتی غم‌انگیز و در سطح سوم فوتبال انگلیس سپری خواهد شد. پایانی تلخ برای تیمی که ثابت کرده بود رویاهای می‌توانند به حقیقت بپیوندند.

لسترسیتی در یک قدمی سقوط به لیگ دسته سوم

از معجزه تا فاجعه

گزارش

لسترسیتی، تیمی که روزگاری با قهرمانی‌های عجیب‌برانگیز خود در لیگ برتر انگلیس، رمانتیک‌ترین قصه فوتبال مدرن را نوشت، اکنون در آستانه درام تلخی قرار گرفته است. ۱۰ سال پس از آن معجزه تاریخی «روپاه‌ها» به جای آمادگی برای جشن گرفتن دهمین سالگرد قهرمانی، با کابوس سقوط به دسته سوم دست‌وپنجه نرم می‌کنند؛ مسیری نژولی که تداعی‌گر یک تراژدی ورزشی تمام‌عیار است. در مه ۲۰۱۶، لسترسیتی با قطعی کردن قهرمانی خود در لیگ جزیره، جهان را خیره کرد. تیمی که فصل قبل از آن به سختی از سقوط گریخته بود، ناگهان بر قله فوتبال انگلستان ایستاد. در سال‌های پس از آن، اگرچه افت‌وخیزهایی وجود داشت، اما لستر

نسخه اسطوره میلان برای عبور از عصر یخبندان ایتالیا

گالی: فوتبال ما به «ولاسکو» نیاز دارد

فعلی به بن‌بست رسیده و برای بازگشت به دوران شکوه، باید روش آموزشی تغییر کند. به‌باور این اسطوره، مدیریت فنی فدراسیون نیازمند تزریق ایده‌های نوآورانه‌ای است که بازیکن‌رانه صرفاً به عنوان یک ابزار تاکتیکی، بلکه به‌عنوان یک استعداد خلاق یا ذهنیت مدرن پرورش دهد. اود این‌باره می‌گوید: «ما باید فوتبال را به شکلی کاملاً متفاوت از دهه‌های گذشته ببینیم و بیاموزیم.»

پیشنهادی رادیکال برای فدراسیون؛ خولیو ولاسکو در نقش منجی

جالب‌ترین بخش اظهارات گالی، پیشنهاد غیرمنتظره او برای ریاست یا هدایت استراتژیک فدراسیون فوتبال ایتالیا (FIGC) است. در حالی که معمولاً نام فوتبالیست‌های سابق برای این پست‌ها مطرح می‌شود، گالی از خولیو ولاسکو، استراتژیست بزرگ دنیای والیبال، نام می‌برد. او

تزییق و ایتالیا را از لاک دفاعی سنتی خارج کند.

شطح‌نق قهرمانی در سری‌آ؛

نبرد میلان و ناپولی زیر سایه اینتر

گالی در بخش پایانی صحبت‌های خود به رقابت داغ سری‌آ و تقابل حساس میلان و ناپولی در ورزشگاه دیگومارادونا پرداخت. او این بازی را یک «فیثال زودرس» برای تعیین تعقیب‌کننده اصلی اینتر صدرنشین توصیف کرد. از نگاه گالی، اگرچه ناپولی با بازگشت مصدومانش تیمی آماده‌نشان می‌دهد، اما برنده این دیدار تنها در صورتی شانس قهرمانی خواهد داشت که افعی‌های میلان (اینتر) با برتری ۱۶ امتیازی خود دچار لغزش شوند. با این حال، او معتقد است سرنوشت «اسکودتو» همچنان در دستان آبی‌ومشکی پوشان شهر میلان است و سایر مدعیان تنها باید منتظر یک معجزه یا خطا از سوی صدرنشین باشند.

